[l Zolan souhaite réaliser des mini-quiches pour 6
personnes. La recette lui indique qu'il lui faut :

» 120 g de farine

» 150 g de jambon
» 3 ceufs

+ 60 cL de lait

a. Compléte Ié—ble:%

Pour©6 | Pourl18 | Pour?2 Pour 8
Farine A20x3> (360 ;: B[O * &,
(eng) |A206 360)( ”OH?E’O
Jambon ASo xB|(Ls0:9 SDX Yy
(en g) /‘SO ¢ usé 20 > )
2 g.»
Euf 3 2‘3;5( ))53}15) ((/'wu)
Lait Gox3 0£9) {20 1 4
enc) | 6O | 4R6 0 0

b. Il a tous les ingrédients nécessaires mais ne
dispose que de 10 ceufs. Pour combien de
ersonnes au maximum peut—;i faire la recette 7
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22| Compléte les tableaux de proportionnalité.

a.@allon est égal & environ

Gallons 1 3 5 10
B2 | 4o | Q0
b4{ Unjtour de manége coute

Nombre

Pintes

de tours 1 3 2 10

Prix en € L ISO /B/SO 25015

c.@de farine pése.

Capacité | 1L 2L 4L 1oL
Masse x5¢0
enkg | 500 Yoco |Loto |5 oo

~ FichE 8 : SituaTioNs DE PROPDRTIONNALITE

OPERATIONS SUR LES NOMBRES DEC!MAUX °N5

2 Au cinéma « Toile-émoi », on a le choix entre
trois tarifs.

{ Tarif A
'l 0, 70 € Ia seance |

.. -1 A

Tarif B Tarif C
20,50 € par mois pour | | 10,20 € d'abonnement

assister a autant de

par mois et la place a
séances que l'on veut

5,80€

a. Céline va 3 fois au cinéma ce mois-ci. Calcule le
prix payé avec chaque tarif.

b. Pour un mois, quel tarif est proportionnel au
nombre de séances ?

On considére un carré.

a. Compléte le tableau. Le périmétre du carré est-
il proportionnel a la longueur de son cété 7 Justifie.
Coté
en cm
Périmétre
en cm

a1 2 3 4 5 6

b. Mé&me question pour l'aire du carré.

Cote
en cm 1 2

3 4

Aire

en cm?

| <tl Nombres et calculs



